

Plánovaná hospitalizace na Interní a kardiologické klinice

Plánovaná hospitalizace je předem domluvený pobyt v nemocnici s konkrétně definovaným cílem vyšetření nebo léčby. Pokud neurčí lékař jinak, dostavte se, prosím, v **určený den 8:00 hodině ranní na příjmovou Interní ambulanci Centrálního příjmu** FN Ostrava (vlevo u hlavního vchodu do nemocnice). Zde se Vás ujme zdravotnický personál, který provede následující základní procedury:

- Identifikace a kontrola potřebné zdravotnické dokumentace
- Ujištění, zda nevznikly nějaké závažné skutečnosti, bránící Vašemu přijetí (před celkovou anestézií například nesmí být pacient nachlazený)
- Schválení přijetí lékařem
- Administrativa spojená s přijetím

Následně přejdete anebo budete převezeni na lůžkové oddělení, na kterém proběhne samotný proces příjmu. Budete vyšetřeni a dotazováni personálem na důležité informace Vašeho zdravotního stavu s cílem stanovit optimální plán další péče. Současně budete o jednotlivých aspektech tohoto plánu poučeni.

Aby byl celý tento proces pro Vás co nejjednodušší a nejkratší, **nezapomeňte si přinést** nejen doklad totožnosti, ale také potřebné zdravotní dokumenty (doporučení, výsledky vyšetření, EKG). Ty by Vám měl vystavit lékař, který Vás odesílá do nemocnice a měly by obsahovat informace o důvodu hospitalizace.

Naším cílem je Vaše spokojenost a hladká realizace všeho potřebného tak, abyste se mohli co nejdříve vrátit do svého domácího prostředí. Rovněž Vy k tomu můžete přispět.

Před nástupem do nemocnice se zaměřte ještě na následující:

- Důslednou kontrolu všeho, co si máte k hospitalizaci přinést dle doporučení Vašeho lékaře
- Možnost vyhledat, prostudovat a v případě, že plánovaný výkon třeba již znáte z minulosti i vyplnit a donést Informovaný souhlas. Odkaz naleznete na: <http://www.fno.cz/interni-klinika/informovane-souhlasy>. Pokud výkon neznáte, nevadí, poučení před výkonem poskytujeme vždy všem pacientům a rovněž jsme připraveni zodpovědět Vám případné dotazy.
- Prostudování níže uvedených odkazů na konkrétní specifické hospitalizace.

Výkon v celkové anestezii za hospitalizace

Plánovaný výkon v celkové anestezii vždy vyžaduje, aby pacient netrpěl akutním infekčním onemocněním. Dále je obvyklé, že absolvujete krevní rozbor (krevní obraz, biochemie, koagulace), rentgenové vyšetření hrudníku, EKG a souhrnné tzv. předanestetické vyšetření. To vše by měl provést již před přijetím lékař, který Vás posílá do nemocnice. V případě, že se tak nestalo, ptejte se na důvod. Provedení výše uvedeného po přijetí může Vaší hospitalizaci významně a zbytečně prodloužit.

Biopsie ledviny a jater

Hospitalizace k biopsie ledviny nebo jater vyžaduje zhodnocení důvodu Vaším ošetřujícím (odesílajícím) lékařem a dále výsledky laboratorních testů (krevní obraz, koagulace a základní biochemie starší méně než 7 dní a u biopsie ledviny i vyšetření moče).

Aplikace imunosupresiva (cyklofosamid)

V tomto případě se dostavte k hospitalizaci již v 7:00 hodin. Na příjmové Interní ambulanci budete podrobeni bezprostřední laboratorní kontrole (odběr krve a moče), protože aplikace tohoto léčiva je možná pouze při absolutní nepřítomnosti infekce. Proto se může stát, že v případě pochybností (dle laboratorních výsledků), může být hospitalizace, za účelem Vašeho bezpečí, i zrušena.

Pobyt na nadstandardním pokoji.

V případě, že budete mít zájem o nadstandardní pokoj a již znáte termín nástupu k hospitalizaci na Interní a kardiologické klinice, kontaktujte vrchní sestru na telefonním čísle 597 375 204.